Navn, personnummer:


Skatteetaten




Sted, dato:


Skattemelding – aksje i AS Momarken Travbane.

Viser til skattemeldingen for 2024 angående Skattepliktig utbytte av verdi/ utbytte overført fra Aksjeoppgaven (RF-1088).

Aksjen i AS Momarken Travbane gir ikke avkastning. Den har ingen virkelig verdi og er uomsettelig. Dette går frem av selskapets lover § 3 Virksomhet:
§ 3
Virksomhet
Selskapets virksomhet er utleie av staller, treningsanlegg og maskinpark med formål om å bidra til utvikling av en for norske forhold hensiktsmessig kjørehest, samt for øvrig å øke interessen for hestens dressur og bevegelighet.

Selskapet har ikke erverv til formål. Det skal ikke utdeles utbytte fra selskapet, jfr § 6 nedenfor.

Det skal ikke utbetales aksjeutbytte. Eventuelt overskudd avsettes til annen egenkapital. Ved oppløsning av selskapet skal dets eiendeler disponeres overensstemmende med selskapets formål og generalforsamlingens nærmere beslutning. Dette innebærer at selskapets midler ikke skal utdeles aksjonærene.

Som aksjonær får jeg ved eventuelt salg en maks pris på ca. kr. 8.000,-  pr. aksje. Det er denne summen som kan anses som den reelle verdien. Som aksjonær i selskapet kan man stille på generalforsamling med organisatoriske rettigheter, men uten økonomiske rettigheter.
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